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Ata da Sessão Ordinária realizada em 03 de setembro de 2025 

Aos três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, no Salão Nobre 

Vereador José Francisco Xavier, nesta cidade de Comendador  Levy  

Gasparian, realizou-se Sessão Ordinária, com inicio às dezenove horas. Na 

ausência do Presidente da Mesa Diretora, assumiu a Presidência o 1° Vice-

Presidente, Vereador Amilton Mendes Henrique que, verificando haver número 

legal, deu por abertos os trabalhos, passando à leitura de trecho da Bíblia 

.Sagrada e, na sequência, da Ata da Sessão anterior, que, não havendo quem 

quisesse falar a respeito, foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, passou-

se à leitura do Expediente, que constou da Indicação n° 057/2025, de autoria 

do Vereador Tiago Frederico Maia, da Indicação n° 058/2025, de autoria do 

Vereador Leonardo Marinho Retto, e das Indicações de n° 059 e 060/2025, 

ambas de autoria do Vereador Luiz Roberto Carias. Em seguida, não havendo 

oradores inscritos nas Pequenas Comunicações, o Senhor Presidente informou 

ao Plenário da retirada do Processo n° 077/2025, Projeto de Lei n° 013, de 01 

de setembro de 2025, de autoria da Mesa Diretora, que altera a tabela C. 

Cargos de Provimento em Comissão  (CPC)  Ordenados por Símbolos do Anexo 

da Lei n° 752, de 29 de março de 2012 da Ordem do Dia, passando-se, a 

apreciação, em primeira votação, do Processo n° 073/2025 , Projeto de Lei 

Complementar n° 02, de 17 de julho de 2025, que institui a Planta de Valores 

Genéricos de Metro Quadrado de Terrenos e Edificações no Município de 

Comendador  Levy  Gasparian e cla outras providências, em observância aos 

prazos legais pertinentes, tendo sido lidos e colocados em votação os 

pareceres das Comissões Permanentes de Justiça e Redação e da de 

Finanças e Orçamento, que foram aprovados por unanimidade. Prosseguindo, 

o Senhor Presidente colocou o processo em discussão, não havendo quem 

quisesse falar a respeito, colocou em primeira votação, sendo aprovado com o 

yoto dos Vereadores  Diego  Simões de Lima Salgado, Thiago Ines de Paula, 
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Rosilea Gama, Amilton Mendes Henrique, Luiz Roberto Carias, Tiago Frederico  
LT\  
-.J 	Maia e Carlos Alberto de Andrade Vasconcelos, tendo o Vereador Leonardo 

1 	1 	Marinho Retto votado contrário ao referido processo. 0 Senhor Presidente 

informou ao Plenário que, na observância dos prazos legais, o referido  

at  Processo n° 073/2025 voltará, para segunda e última votação, na Sessão  
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t Ordionária a realizar-se no dia 15 (quinze) do corrente mês. Finda a Ordem do 

palavra, o Vereador Luiz Roberto Carias disse que a partir de agora sempre 

• Dia, o Senhor Presidente colocou as indicações em discussão, e, usando a 

:1 
procederá o encaminhamento de indicações ao Executivo, quando julgar 

pertinente a solicitação de melhorias diversas a comunidade, posto que tem 

tido dificuldades junto a diversos membros do Secretariado da Prefeitura I  
Vlunicipal que a implementação das mesmas. E, não havendo mais nada a 

:ratar, registrou a presença dos Vereadores  Diego  Simões de Lima Salgado, 

ithiago Ines de Paula, Rosilea Gama, Amilton Mendes Henrique, Leonardo 

Marinho Retto, Luiz Roberto Carias, Tiago Frederico Maia e Carlos Alberto de 

Andrade Vasconcelos, encerrando a Sessão ás dezenove horas e trinta e cinco 

minutos. Dos trabalhos lavrou-se a presente Ata, que vai por mim, Primeiro-

Secretário, datada e assinada. Comendador  Levy  Gasparian, três de setembro 

de dois mil e vinte e cinco. 
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